[\ INOG4

SIMPLY SOPHISTICATED

SPECIALTY HOLDERS

= = =

G ETOERBD AMU—IICENSHTS )

° \° R <<rru A JHILY AR, RI2Y T E ECHHRNEFICIA PILT—IDOSEDENTES >>
JiIN J #E%E360° @ECEABNENDT, /HRERRTB1=—IIBTIZYFAT Y KTT,

NF1030&NF1000,
ZEVRILDSEST,

NF1021 NF1030 NF2021

¥ 21,000 ¥ 5;2%95(}91 ¥13,900

RIACTLY IR KA X RINATLY IR

A IF TR T JHIVYOR e 7
U e ik el

MENEDZUNELELIFVRE TS
TEHDYIRYNR—ZELTRA
ZFRELE T,

® 4t ¢98x110mm

o ZlfE: ¢8%110mn

o AETIES (1 5kef.) NRIT TRy~
ZEEHUE=ZRILY—TT,

o 7— b4 X:38x38m

/BTy IRT—LOYTER

—~tr5—-0Ovohl
ZfiDDE BTRD

o RIEEREN(T !
8myt. 7 UiE.
75 75— (6x8m)fF

o AEITHS
(15kgf.)
BRIy ZEERUE
=RV —

7 —LBENERSIC

L1 BHOYVILET,

M NF1'01017)
LCG200 Oﬁﬂié?sﬂﬂ{ﬁ:G]nm\Bmm\ 1 PH3035 o(cke)
S/8'7. 7UiE. B ¥6,400 JBHBEOI (2 ERF U I0
¥14,900 RIAZIVR | RSy 7
JALC PH§000 ¥7,900 B | IR CERANI A CRE T
SRV — JHPH=EZRILY —
7—LEE(m) | 7L vIxy b F— LSk | =2
) A = =}
== 5 A -4 ()| EP-L.02 |1 3 BRI w | L|H (mm) ke | B
EHMFTTMEER IR $8N. 7 E
NF1021 TIA T v R 56 51 128.5| 320 |30 |40 |35 X874 74— 0.535| ¥21,000
ESAIF TR IR 280 ¢8R T U
NF1030 XARE S BT w5 56 51 128.5 (i) 16 |60 | 32 6X8m 75T 4—H 0.442| ¥21,000
MERERAE L BR.T)iE
NF2021 ATy a2 56 51 128.5| 320 |30 (40|35 X874 T4—1f 0.436 | ¥13,900
MEREEARTS U $8R. TV iE
LC6200 JHLC= =L s — 38 38 97.5 | 150 | ¢30X25H N 0.233| ¥14,900
MEEERARTE U i BltE _ 6. $8. $3/8"R
PH5000 | B o | axt10| 48X410 150 | 30X25H | £ & 0.305| ¥ 7,900
RS L T4 |EME | 46. 48, 43/8R
PH3035 A 2SR $10X120] $8X110 320 | 304035 7% 0.458| ¥ 6,400

SIMPLY SOPHISTICATED \]md 3



[\INOGA SPECIALTY HOLDERS CENTERING ARMS

SIMPLY SOPHISTICATED

JHILYIR

NF61003 17,000 8. NF10403 ¥17,900 :
ket A YA TTI Ry M . D5y FETHMENE D BB =
\ S=RILY— RINAITLY T2 D25y F FITMENED S

RkefAVATRIXY MY 5 cmnsicr—vstemmzn

SHEZDT. 05D ENEETY

NF1000 NF2000
¥13,500 ¥ 16,400
FRAN \ FRN
AI5—5— Y AI5—5—
0.01mE D - 0.002mEED
AIRZEEE - 0.8mn Il AITZHEE : 0.28mn
J—t5vyFs47 P J—805yFHLT
FUEI 5 Fifd FUEI 5 Fifd
NF1201 7RINA T L wIZF s ¥34,000 NF1400 7R/\«/ L woRFws ¥30,900
NF1021+NF1000 NF10403+NF1000
NF1202 RI\1 L wIZFwis ¥37,000 NF1402 RI\4 L wOZXF s ¥33,900
NF1021+NF2000 NF10403+NF2000

o L7 —L4

DG1022 17,400
JAHDGEHL7—LA
PR

o 7—LHAZX:101(E)XTT10CH)mm

o HIE2SHYt: Bmm. 8mm. 3/8"71.
7B

NF1015 ¥9,900
JHIVYIORT—L
MR BT

o 77— LA X:51 (L)X56 (F)mm
o HIE2RET : 8mmyN. 7ZUiES

NF1022 ¥12,400
JHIVYORT—L
PR

o 77— B4 X:51(L)X56(F)mm

o SAITEZSENT : 6Gmm. 8mm. 3/8"7%.
T7ViE S

F—LE& =L IR 7—LTEB = | =2
=& S 'F;-L\(fl\)E L;ETZE) Rt '*5\%: Q‘JJE ) b | E
NFe1003 | Z_DAMBMBERIE | 56 | 51 | 178 | 320 [30(40|35| Msxos |238|0.52 | ¥17,000
NF10403 %ﬁ‘;ﬁ’}ﬁmﬁbmﬁﬁ 56 | 51 [1285| 320 [30|40 (35| 8™ 1202|052 |¥17,900
NF1015 @ﬁ%ﬁ%’%ﬁ‘}_ . 56 | 51 |128.5| ¢8X40mnZFLft gifﬁ?x?i—ﬁ 0.232| ¥ 9,900
NF1022 iﬁﬁﬁﬁﬁ;ﬁﬁi . 56 | 51 | 178 | g8Xdom2FAft | 555 48 #3787 1o 78| v12,400
DG10z2 | RELABEMN 110 | 101 | 282 | g8XdomzFAuff | 45 28 #3787 10.303] v17,400

4 [\\JM SIMPLY SOPHISTICATED



ARTICULATED HOLDERS FAT [\JNOGA

SIMPLY SOPHISTICATED

P—LaJEik PBED T
NIRYPRIIR

MG71003

V24000 ¥26,000
2933)883 B0kef. 4 /47 e oa
g IRy M IRy M
80kgf. 7> # 7 B8RV avJ7—L4h
IRy M F—Jik)L Y — BERII(YIV

Sl

F—JihIL5—
F—ImILy— o

MA61003 _ .
¥45000 DY IuFFEMELEDIRIEM
BT RIRYPRIVR

Ey Jti—f |

\ s==550L S

\ 75—

i

MG10503 DG10503

¥ 24,500 ¥19,500

JDU5YF D5y F

FITiEDX D FeEfT FITHENX D 8T
BERIA(VIVT—T BEIAVILT—T
RKILT— RILST—

80kgf. A A T T RwNT 80kef. A4 7A T~ T Ry NT

FeoRwER
TP—LDHDRE fii &

NF60103 | ¥14,000
DG60103 | ¥16,000
MG60103 | ¥21,000
MG70103 | ¥23,000
MAG0103 | ¥39,000

7—LRE(m) | 7—L YIxRy b S i an = =8
2 Y[ £ 2 = = i o
® = " AT Rt REA W [ L[ 1| BUTE | (m)](ke)

DG61003 ;;;‘;fﬁfﬂ;”?f%ﬁg_ 110 | 101 | 282 | 800| 50 | 60| 55 | M8X1.25 | 362 |1.35| ¥19,000

PR kL 2
MG61003 BRI — IS — 133 | 113 | 317 | 800| 50 | 60| 55 | M8X1.25 | 407 |1.90| ¥24,000

T—LSTin AR
MG71003 04 T BRI -V~ 163 | 113 | 347 | 800| 50 | 60| 55 | M8X1.25 | 437 |1.95| ¥26,000

MAG1003 | ZLIRMMEBERI | 305 | 242 | 639 [1300| 50 |120| 55 |M10x1.25| 694 |5.10| ¥45,000

D28 yFFTHERXDEER #8mm
DG10503 B 5L LS — 110 | 101 |232.5| 800 | 50 | 60 | 55 (BX67E75—f1) 326 | 1.4 | ¥19,500

Y5y FFMEED I $8mn
MG10503| g TEE e s | 133 | 113 |267.5) 800 | 50 | 60 | 55 | £ 369 | 1.9 | ¥24,500

SIMPLY SOPHISTICATED \]M 5




[\ INOGA PH HOLDERS FAT FAB

SIMPLY SOPHISTICATED

. — e
ar52 D205y FFrmEnEbEERd
i ¢6 ¢8 an e
o RIRYRRIVR
$4HBEH6
PH0315 ‘I
3RfHIFTT
kD577 &S5 T
ononz | B # | |Tonomg | @ 1
PH0315 FA1210
(PH3100) | ¥ 3000 (PHatoom) | ¥ 1100
PHO0310 FA1410
(PH2040m) | ¥ 3000 (PH2040f) | ¥ 1-100
PHO312 FA1410
(PH4016/8) ¥ 3,000 (PH4016F) ¥ 1,100
77— 1, S PH3100 8,200 PH2040 9,800
i DYy F IXIvF PH4016
BSOS P ey o
RIA RV R o5vIH Y5y F
AR T=ImILT = FTHED BT

EEHIS TR
FAPIT—T
HILF—

Vﬁ*whzayF

PH6600

PHO310 3=m#ws7v7

¥14,000
122 04 ; DHDEE B &
KEIPHRILS — PH0310 PH6410
L e PH6400 %:?2’000 (PHea00m) | ¥3000 | | (prigaoom) | ¥ 9,800
SCENG G RS A
st - PH0312 PHB610
%Jg&ﬁ*jff;ﬂ‘ﬁ (PH6600/H) L (PH6600/) HATHEE
PH0313 PH6810
PH6800 17,500 (PHegood) | Y3000 || (prggoop) | ¥13:000
FInGREmE , J HO3EMmHEHI ST T, ARIS Y THR
XY TREO Y IRV S = (LRE2a5 iR inmrnssyshenaLar. )
42 BT () REETAS THTH | =2
B & % i ®EAWI[L[H o S #®
EE 2 4 N Tm T a1 BUTE | (ke)
PH3100 | 227 Y T FLHENEDBAEN | 1105120 ¢ 8110 320| 30 | 40 | 35 [M5X0.8 | 0.5 | ¥ 8,200

NINAZAF VR

D25y FFITHERED AT
PH2040 55 TRGA TP — TS — $14X203| $12X185| 800| 50 | 60 | 55 |[M8X1.25 | 1.7 | ¥ 9,800

0%y FFiEna D #iEc
PH4016 SRS TRIL )L =L — $16X260| $16X225/1000| 50 | 75 | 55 |M8X1.25 | 2.45| ¥15,000

Soimi R A T
PH6400 A TEAEPH LS — $14X203| $12>X185| 800 | 50 | 60 | 55 |M8X1.25 | 1.7 | ¥12,000

Soim iR AE
PH6E600 S HE54 TABIPH LS — $16X260| $16X225|1000| 50 | 75 | 55 |M8X1.25 | 2.3 | ¥14,000

Soim iR AE T
PH6800 S FHEIO S PHI LS — $18X350| $16X225|1300| 50 |120| 55 |M10X1.25| 3.45 | ¥17,500

6 [\\JM SIMPLY SOPHISTICATED




[\ INOG4

STANDARD HOLDERS

/7 RE
VIRYMN—=2R

SIMPLY SOPHISTICATED

HERZD R i
EfF vy I W?"ﬁ ofd
EfF vy It

MB1030 4,900
EBRET T 2y RR—2
® 4E ¢ 12X 176mm. Bl4E ¢ 10X 152mmDFENED
IR T RYRNR—=Z,
® $6. P8I, I'—I DE THFRIFTEED,
® 80kgf. i@ IA A TV I Ry MTo

MB1035 ¥4,500
EREITT Y INR—Z

® F4E ¢ 12X 176mm. Bl4E ¢ 10X 164mmDIFLE
FLTDYI Ry hR—2Z,

® 6. P8IV F—IDE CHAFFCEET,

; 0 80Kef 38 HA VA TI T %R Mo

[V TGGE
i

B &

BRI S Y T ;ﬁ BRI S YT

N D% — —_ 4 Y D%

E#ESSYT fHENE lﬁsl/ffazjz ﬁ&?ﬂ]iz

38" 4648 EfF vy Tt @¢ EEF¥ vy It
B, (- il . @

A" o @ “ ;)51/4‘

NG Gl
AT T~ 5—DIEEDR
2 DIBADA FLRICHGL.

T LZBICHRU. ) Emm
7 y MB2025 5,300 7 DRTORED MB2035 ¥4,950

7 UETORIEE BEHTILFIS
13?%3%?%3 = RIVFOSITRIITRYIN—R VIARERAL RIVFOSITRIITRYIN—R
yem == e MB1035ERAU7—LD%RIC, 6.  CWET. o MB1035& AU 7 —LDSRIC, ¢6.

hEd. o8, 03/BNRU 7 UBRDVILF
5597925 L ERTTVET.

o 80kef. 38 A VA T IRy M,

@8mm. ¢3/8 NNV UEMDTILF
IS5V TIATLZEFMIFTVET,
® 80kgf 3@ IA VA TR I Ry Mo

B3
L 4
n_48

ARYI5—K

IR YIMN—X MBO0Ot
L N=UUAR Bty
. MB0070  MBO0SO  MBO040 MB0002 MB00S0  MBOOSO
MeBogmo MQ%QOGO MGBO(?OZO MB?OOS ¥2,300 ¥3,200 ¥2,200 ¥500 ¥2,600 ¥2,900
(96, QBRI L girryd  FIUTD 0 Bhrer) R 0¥ A
43 - BIEOTE () NIxy b FHTH =B
B OE 2 il BEAW [ L [ H N b I
CERE B i N T Ton o1 RBUTE | (ke)
MB1035 |HRERTRYMA=Z BIEOBL, | 412X176| $10X164| 800 | 50 | 60 | 55 [M8(X1.25) | 1.4 | ¥4,500
MB1030 |BREXIRVIA—ZIIBEON | 412X176| $10X152| 800 | 50 | 60 | 55 |M8(X1.25) | 1.4 | ¥4,900
MB2025 | ¥VF 7 2o TR DRI %) | $12X176| $10X164| 800 | 50 | 60 | 55 [M8(X1.25) | 1.4 | ¥5,300
MB2035 | FIVFIFYTARITESREA | $12X176| $10X164( 800 | 50 | 60 | 55 |M8(X1.25) | 1.4 | ¥4,950

SIMPLY SOPHISTICATED \]M 7



[\\]NOGA Fine Adjustment Top & Base

SIMPLY SOPHISTICATED

8 FaATFIVWERATI IR ( zopnmmmemisi e

- LB
JH T AT EREEN T IRy R RV RIE, YR DGAYRN

wikDT < EDOFTHENED & 77— LAFCimDHENED %= D 1 ¥ 25.400
HHEOE. 2HABICHARHITED., HICEERIZN G6160 ’
AZ—IHAIVRTY, BT, hR THHK T HEE.
Foimdemm. 8mm. 3/8" KU UEE., /H7—LD
BHEGhEE S EVWSEWVWRAY VY RTY,

FaPIV TS nonocs
NFXY R
NF6160 22,800

N

o 7—LHAX:101(L)x110(F) mm

o AUFTITRYINELST - 80kef.
B X 1 50X 60X 55mm

o 6mm. 8mm, 3/8"RNEFUBENTLTVET,

o HERBRUN VI RYM I EEF—LSEHIC
MVWTV RO TERD = ABICZNZNHE
BTEFY

. WMERE R LA

o 7—/LHA X :51(k) %56 (F)mm

o AUATIIRYNEES] « 32kef.
HA X 1 30X 40X 35mm

® Bmm. 8mn, 3/8”7NE T UEDUTLY
TWET,

o MEARERQUNTY I RYrTS EET
—LFHRICFVTWVDDTERD

THEREE
alB

CABICZNENEETEET, aa7ib;ﬁiﬂ%%ﬁﬁ

MG6161 ¥33,400

o P— LT X:113(L)X133(F)mm
o FUFTII R
W 77 80kef.
B X : 50X 60X 55mm
® Bmm, 8mm, 3/8"NEFUBEDMTVTLEFT,
o MEARRQUNTY T RYNT EET—LEMHICHTL
TWBDTEEDZABICZENZNRETEED,

WEREE LA

NF1000 13,500
FANA VI —5—
@0.01mmBEED . AITESEE : 0.8mm
@/ —ISYFHALT

@7 Ui, 3
NF2000 16,400
el i DG1000 ¥7,200
FANYIT—5 e
@0.002mEED . BIEHEE : 0.28m -
@/ =I5 VFILT ©0.0lmm/E§D\ 0-10mm
@7 Uik, 35t ©2F7 L  ¢8m
EZ
1
mE| R
e
NF1000 |3.31m ¥13,500 = ; S LTE
0.8mmARO—% J F—LEE(mm) | 7—L T2y~ P—LM| =2
I~959F847 s \ 5
7 == 5P Bt e w L | PET e BB
e 27 )L WE T
NF2000 59928 Y 1¥16,400) | NF6160 | 722 T 56 | 51 | 178 | 320 30|40 (35| M5X0.8 | 0.55 | ¥22,800
J=559F5147 —
Sl DG6160 gé;;‘%ﬁgﬁ*gﬁ 110 | 101 | 282 | 800 | 50|60 |55 |Mex1.25| 1.43 | ¥25.400
DG1000|00!mEEY 1y 7 900 L i
otom Maetet| 7 VVMIEEIA | 433 | 113 | 317 | 800 |50 60|55 | Mex1.25| 1.97 | ¥33,400

8 [\\JM SIMPLY SOPHISTICATED





